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Саопштење Епархије бихаћко-петровачке

Поводом нетачних, површних и злонамерних тврдњи Небојше Вукановића, 
изнесених на рачун Епархије бихаћко-петровачке, а у вези са црквеном 
имовином у Великој Кладуши, са пуном одговорношћу, пред Богом и људима 
обавештавамо јавност да Српска Православна Епархија бихаћко-петровачка 
није нити је икада имала намеру продати ни квадратни метар земљишта у 
власништву Српске Православне Цркве.

Као што је јавно објављено на епархијском сајту 23. априла 2026. године 
„тема разговора је било давање сагласности Српске Православне Цркве у 
поступку издавања урбанистичке сагласности за изградњу нове зграде 
Полицијске станице у Великој Кладуши, која ће се градити на садашњој 
локацији, а која граничи с поседом и црквом Светог Георгија“.

Јасно и недвосмислено поручујемо да градњом полицијске станице у Великој 
Кладуши неће бити угрожена нити једна стопа црквене земље, већ се циљ 
састанка огледао у томе да се правно додатно регулишу односи Цркве и 
Општине Велика Кладуша. С обзиром на добру вољу обе стране, изражавамо 
задовољство резултатима поменутог састанка.

Покушавајући да схватимо жар политичке борбе и покушај позиционирања 



Небојше Вукановића у гласачком телу, не налазимо оправдање за пласирање 
лажних оптужби на рачун Епархије бихаћко-петровачке која је била и остала, 
између осталог, чувар молитвеног сећања на све невино пострадале жртве 
током Другог светског рата.

Да је господину Вукановићу истина била мотив писао би о томе колико је 
Епархија бихаћко-петровачка учинила да сачува сећање на све пострадале 
Новомученике, о чему смо писали књиге, организовали округле столове, 
снимали документарне филмове, да би на крају основали Центар за историју, 
традицију и духовност, с циљем проношења историјске истине о нашем 
народу и његовој Цркви на подручју Епархије бихаћко-петровачке.

Оно што смо чинили до сада наставићемо и у будућим временима, још 
снажније и боље, јер страдална прошлост наше Епархије заслужује да се 
њоме бавимо истином, молитвом и незаборавом, а лажни и злонамјерни 
медијски написи, попут Вукановићевог, остаће као трајни запис површности и 
бешчашћа у чијем ће се огледалу огледати само они који блате без доказа, 
јер говорећи о другима заправо говоримо о себи самима.

Још једном дајемо на знање јавности, нашим епархиотима и свим 
православним верницима да је Епархија бихаћко-петровачка свесна свог 
послања и мисије у западним крајевима мученичке Крајине, те да неће 
изневерити оне који очекују да будемо и останемо чувар вере православне и 
српског народног трајања.
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